Литературный праздник для детей начальной школы
«Там, на неведомых  дорожках…»
Подготовили и провели: Гаранина Н.Н.,  Бойматова Е.В.

Цель: Пробудить интерес к  литературе; 

пополнить знания детей по  сказкам; 

научить действовать, соблюдая инструкцию; 

продолжать учить детей работать в команде.
Предварительная подготовка:
Педагоги заранее готовят детей из старших классов, стоящих на этапах игры и костюмы для них, а также фишки за правильно выполненные задания.  
Для этапа «Театральный» подбираются различные костюмы.  Для этапа «Препятствия» спортивный инвентарь. Для этапа «Искатели клада»  рисуются зашифрованные карты поиска клада. Клад прячется на улице в заданных местах.  Для этапа «Волшебный сундучок» - сказочные предметы.
Для капитанов команд готовятся маршрутные листы и конверты для заработанных фишек.

Заранее выбираются капитаны четырёх команд. Они набирают по 6 человек из классов с 1 по 4. Совместно с командой придумывают название и девиз, рисуют эмблемы.

Ход мероприятия:

Игра начинается с линейки (построения команд), где объявляются условия игры, раздаются маршрутные листы и конверты для фишек.
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8 основных этапов игры:
· У Бабы-Яги
· Сказочные герои
· Музыкальный
· Препятствия
· Авторские сказки 
· Театральный
· Волшебный сундучок
· Поиски клада 
Задания на этапах:
Бабы-Яги (Детей встречает Баба-Яга)
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 1 Угадай героя по его словам:

· Чую, чую, русским духом пахнет.
· Я от бабушки ушел, я от дедушки ушел.
· Кто людям помогает, тот тратит время зря. Хорошими делами прославиться нельзя.
· Ребята, давайте жить дружно!
· Подумаешь, я еще на машинке строчить умею.
· Сяду на пенек, съем пирожок.
· Свет мой, зеркальце, скажи, да всю правду доложи.
· Нам не страшен серый волк, глупый волк, жадный волк.
· Лети, лети, лепесток!
Через запад, на восток,

Через север, через юг,

Возвращайся, сделав круг!

2 Объясни, не называя 
 Один из членов команды встаёт напротив остальных. Ему на ухо сообщается название сказочного  предмета или имя героя. Игрок должен объяснить своей команде о ком или о чём идёт речь, не произнося данных слов. Команда высказывает предположения. Если оно верное, то на место первого встаёт следующий игрок.
1 Ковёр-самолёт

2 Шапка-невидимка

3 Кащей Бессмертный

4 Баба-Яга
Сказочные герои (детей встречает Царь)
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На карточках написаны имена сказочных героев. 
Задание: Расположить их парами. 
· Буратино -  Мальвина. 
· Али-Баба и сорок разбойников. 
· Дядя Фёдор - кот и пёс. 
· Золушка - принц. 
· Алёнушка -Иванушка. 
· Емеля - Царевна Несмеяна. 
· Иван Царевич - серый волк. 
· Маша - медведь. 
· Лиса-Алиса - кот Базилио. 
· Белоснежка - семь гномов. 
· Малыш - Карлосон. 
· Красавица - чудовище. 
Музыкальный (Детей встречает Мальвина) 
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Конкурс песенный «Спойте  без ошибок» 

Розовый вагон бежит качается, 
Быстро поезд набирает ход. 

Ах, зачем же этот день кончается 

Пусть бы он тянулся целый год.
От улыбки каждый день светлей. 

От улыбки в небе ласточка проснется. 

Поделись конфеткою своей, 

И она еще не раз к тебе вернется.
Пусть бегут неуклюже 

Бегемоты по лужам. 

А компот по асфальту рекой. 

И не важно прохожим 

В этот день непогожий 

Почему я нарядный такой. 

Письма разные писать 

Толстым пёрышком в тетрадь 

Учат в школе, учат в школе, учат в школе. 

Вычитать и умножать, 

Всех девчонок обижать 

Учат в школе, учат в школе, учат в школе. 

Препятствия (Детей встречает Петрушка)
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Задание: Попасть маленьким мячом в цель, 

сбить 3 кегли, 

пропрыгать 10 раз на скакалке.
(Задание выполняют все члены команды по очереди)

Авторские сказки (Детей встречает Лиса-Алиса)
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Задание: Соедини название сказки с ее автором. 

А. Толстой 
                                           
Лягушка-путешественница 

Шарль Перро                                                                          Зимовье зверей 
К.И. Чуковский                                                                           Мороз Иванович  
В.Д. Гаршин                                             Сказка о попе и его работнике Балде   

В.Ф. Одоевский                             Золотой ключик или приключения Буратино 
                 А.С. Пушкин                                                   Федорино горе  

Братья Гримм                         Бременские музыканты 
 Русская народная сказка                                                                                   Кот в сапогах 

Театральный (Детей встречает Буратино)
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Задание: Нарядитесь в  костюмы сказочных героев и назовите эти сказки.
Волшебный сундучок (Детей встречает Кот Базилио)
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Задание: Угадайте  сказку по предмету. 

Каждый участник достаёт предмет из сундучка и говорит, из какой он сказки.

Поиски клада (Детей встречают пираты)
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Задание: Разгадайте  шифр. Прочитайте, где спрятан клад. Отыщите его на территории интерната.
В конце игры команды собираются на линейку для подсчёта заработанных фишек и объявления результатов.
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